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Úvod

Technická komise IEC/TC 79, působící v oblasti poplachových a elektronických bezpečnostních
systémů, společně s mnoha vládními institucemi, zkušebními laboratořemi a výrobci zařízení
definovala společný rámec pro video přenos v dohledových videosystémech s cílem dosáhnout
interoperability mezi produkty.

Soubor norem IEC 62676 pro dohledové videosystémy je rozdělen do 4 samostatných částí:

Část 1: Systémové požadavky

Část 2: Video přenosové protokoly

Část 3: Analogové a digitální video rozhraní

Část 4: Pokyny pro aplikace (bude vydána)

Každá část má své vlastní ustanovení o oblasti působnosti, reference, definice a požadavky.

Tento soubor IEC 62676-2 se skládá ze tří částí, číslovaných 2-1, 2-2 a 2-3:

IEC 62676-2-1 Video přenosové protokoly – Obecné požadavky

IEC 62676-2-2 Video přenosové protokoly – Implementace IP interoperability, založená na HTTP
a službách REST architektury

IEC 62676-2-3 Video přenosové protokoly – Implementace IP interoperability, založená na webových
službách

První část souboru 62676-2 definuje požadavky na protokoly, které musí být splněny jakýmkoliv IP
rozhraním u video zařízení vysoké úrovně. Následující dvě části – část 2-2 a část 2-3 – definují dva
alternativní protokoly, jeden je založený na HTTP a REST službách a druhý je založený na webových



službách. Jsou založeny na základních požadavcích pro přenos videa dle IEC 62676-1-2, který definuje
minimální požadavky na IP připojení, základní streamování videa, řízení streamů, zpracování událostí,
vyhledávání a popis funkcí.

Účelem přenosového systému v dohledovém videosystému je poskytování spolehlivého přenosu video
signálů mezi různými typy VSS, doposud nazývaných jako CCTV zařízení pro zabezpečovací,
bezpečnostní a monitorovací aplikace.

V současnosti VSS využívají pro bezpečnostní aplikace IT infrastrukturu, zařízení a připojení
s vlastními ochrannými prostředky.

1 Rozsah platnosti

Tato část IEC 62676 se věnuje IP síťovému rozhraní pro zařízení v dohledových aplikacích. Tato norma
specifikuje síťový protokol pro plnou interoperabilitu video zařízení. Nad základní vrstvou jsou
definovány protokoly pro dosažení plné interoperability video zařízení. IP video zařízení používají
v dohledových aplikacích standardizované protokoly pro dosažení následujících funkcí: streamování
videa, řízení streamů, zpracování událostí, vyhledání, popis vlastností, správa zařízení, řízení PTZ
funkcí, pomocné a další funkce.

Některé oblasti tohoto přenosového standardu jsou zajištěny více než jednou metodou, například:
vyhledávací služba ZeroConf a standard WS-Discovery.

Síťové protokoly doporučené a definované tímto video přenosovým standardem jsou vybrány
s ohledem na budoucí relevanci a další rozšíření.

Zařízení pro přenos videa může být kombinováno s dalšími funkcemi, např. pro přenos audia nebo
metadat.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


